HpI/IMeprIe 3a/la4¥4 IepeBOoJHOI'0O 3K3aM€EHa4, 8 kJsacc

1. /e okpyxxHocTH c nieHTpaMu O, u O,, pauycbl KOTOPBIX COOTBETCTBEHHO PaBHBI
2 ¥ 8, BHellIHe KacaroTcs B Touke C; AB — ux o611as BHellIHAS KacaTesibHas (A u B

— To4kH KacaHus). [Ipsmbeie O,0, u AB nepecekaroTcs B Touke M.

A) Halipute pauHy ux ob6ued kacatesnbHoul. B) HaliguTe pajuyc OKpYXKHOCTH,
onucaHHo# okoJio TpeyroabHuka MO,B. B) Haligute rpagycHyio mepy yria ACB. T)

HalipuTte anvHy ux obuieit kacatesnbHoi. /) Haiijute TpuronHomeTpuieckue GyHKIUU
yraa MO,B

2. Ha kartete mnpsimoyrosbHoro TpeyrosbHHka ABC (<C=90°) kak Ha auameTpe
IIOCTPOEHa OKPYKHOCTbh, Nepecekaroiad runorenysy AB B Touke D; BD=4cM, AD=9cm.
Haipgute CD, AC, BC. BerunucinTe 3HayeHUe paZiuyca OKPY>KHOCTHU OMUCAHHOW OKOJIO
TpeyroJbHUKA. BeruuciuTe 3HaueHUs TpPUrOHOMeTpUUYecKux GyHkuuu yraa ACD.

3. Hangure paguyc OKpy>KHOCTH, BIMCAHHON U ONMCAaHHOM OKOJIO TPEeYroJIbHUKa CO
ctopoHaMu 12 cMm, 12 cMm, 15 cm. BbluvcauTe 3HayeHUS] TPUTOHOMETPHUYECKUX
GyHKLMH yrJ1a IpU OCHOBAaHUU TPEeyTroJIbHUKA.

4. PeminTe HepaBeHCTBO a) | 8x-7| <0; 0) | 7x+21,7| >0; B) 2x2+12x+3320.

5. IpeAcTaBbTe B cTaHAapTHOM Bufe 4ducio a=0,0005100" u HaiiguTe mopsjoK
yucaa a) al0®; 6) 0,0001la: B) 0,01[A%. a) 0,009123; 6) 12634; B) 57°.

6. Peminte 3TH ypaBHeHUs a) 8x2-7=0; 6) 7x2+21,7=0; B) 11x2+13x+2=0.1) 13x2%-
27x+2=0; Ha30BUTE UX BU/I,.

7. Halijute cyMMy M npousBeJleHHe KOpHed ypaBHEHUs (€C/M OHM CYLIeCTBYIOT):
a)12x2+3x-2=0; 6) -3x2+5x+2=0.

8. OnenuTe 3HaYeHue BolpaxkeHusa X—3y,ecmn —2< X<5; 5 y<6.

9. IloctpoiiTe rpaduk OYHKIUHU y=(x—2)2+1 C TMOMOLIbI Npeodbpa30BaHUM.

CKOJIBKO pellleHHMH UMeeT ypaBHEeHMe Y =a B 3aBUCUMOCTH OT 3Ha4YeHUU a?

—2<x+5<8
x+2/21

10. Peminte cucTeMy HepaBeHCTB:



